

NYILATKOZAT

Én Göndör Gábor, a „Jászfényszaru Boldog közötti kerékpárút építése” tárgyú közbeszerzési eljárás lebonyolításával és a közbeszerzési eljárás minőségbiztosítási ellenőrzésre adatszolgáltatással megbízott Köz-Pálya Kft. (2367 Újhartyán, Monori u. 30.) ügyvezetője, az alábbiakat nyilatkozom a következő iktatószámú: K-2018/02-0448402/0 eljárás, tényállás tisztázása/hiánypótlás tárgyú levelükre, valamint mellékelten küldjük és megválaszoljuk azon kéréseket, melyek az első hiánypótláskor, nem tudtak megválaszolásra kerülni.

I. formai hiánypótlás

- 1) Mellékelten küldjük a Közbeszerzési Hatóság adatbázisának képernyő másolatát, mely tartalmazza, hogy 2017-ben a közbeszerzési terv feltöltésre került, majd annak módosítása is feltöltésre került.
- 2) Aláírt tervezői költségvetést mellékeljük, a költségvetés a mostani közbeszerzés és a 32-es csomópontra vonatkozó, ezen út folytatására kiírandó közbeszerzési eljárás költségvetését is tartalmazza.
- 3) Nyilatkozom, hogy a közbeszerzési eljárás becsült értékének meghatározásakor a Kbt. 19. § (2)-(3) bekezdései, az egybeszámítási kötelezettségről, figyelembevételre kerültek. A közbeszerzési eljárás becsült értéke az egybeszámítási szabályok figyelembevételével nettó 234.794.670 Ft.
- 4) Tudomásunk szerint a mai napig (2018.02.12.) nem került aláírásra a szerződés, a kért hirdetmény még nem került feladásra)
- 5) Tudomásunk szerint a szerződés a mai napig (2018.02.12.) nem került aláírásra.

II szabályossági észrevételek

- 1) Az összegezés tervezete tartalmazta az excel táblázatot, mely a felhívásban megadott szempontok és módszerek alapján készült. A bíráló bizottsági tagok a Kbt. 27. § (4) szerint elkészítették írásbeli szakvéleményüket és döntési javaslatukat. A bíráló bizottság munkájáról jegyzőkönyv készült. A Kbt. ezen iratok tartalmát részleteiben nem szabályozza.

- 2) A szakember többlet tapasztalata a 2. értékelési szempont volt. Az alap tapasztalat alkalmassági követelmény volt. Az alkalmassági követelmény igazolása az alábbiak szerint került előírásra a felhívásban, tekintettel az értékelési szempontra is:

„A szakember által saját kezűleg aláírt szakmai önéletrajz év/hó bontásban tartalmazza a szakmai tapasztalatot jelentő munkavégzés kezdetét és végét, valamint a szakemberek által a rendelkezésre állás tekintetében aláírt nyilatkozatok. A szakemberek szakmai önéletrajzából mind az alkalmassági minimumkövetelmények körében előírt szakmai tapasztalatnak, mind a 2. értékelési rész-szempont tekintetében megajánlott többlet szakmai tapasztalatnak egyértelműen ki kell derülnie.” Az önéletrajz, tartalmazza a szakmai tapasztalatot az előírt év/hó bontásban, ahonnan a 60 hónapot meghaladja. Önmagában a jogosultság megszerzése, még nem igazolja, hogy adott területen folytat munkát az adott szakember, úgy véljük, hogy az általunk kért igazolási forma biztosítja, hogy nem csak a jogosultság került megszerzésre, hanem a szakmai tapasztalat is áll mögötte.



III Elszámolhatósági, támogathatósági, műszaki szempontú ellenőrzéshez kapcsolódó észrevételek

„Kérjük szíveskedjenek tisztázni, pontosan hol szükséges a teherelosztó vasbeton lemez alkalmazása!”

A tervező válasza a kérdésre:

„-A kérdéses közmű-keresztelésre a megfelelő szelvényszám: 9+318,89 km.”

Újhartyán, 2018. február 12.


Gándor Gábor
ügyvezető

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

GÁNDOR GÁBOR
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
lajstromszám: 311

KÖZ-PÁLYA KFT.
2367 Újhartyán, Monori u. 30.
Adószám: 14909414-2-13
Céginformációs kft. 13-09-131569
B.sz. sz.: 17142032-20012591-00000000